注册北京信息咨询中心的条件和流程

产品名称	注册北京信息咨询中心的条件和流程
公司名称	中企联盛(北京)企业管理有限公司
价格	.00/件
规格参数	
公司地址	北京市朝阳区四惠卓明大厦A区3楼309室
联系电话	18032329288

产品详情

注册北京信息咨询中心办理材料及流程,这是考虑注册信息咨询中心的朋友们想要了解的问题,在办理注册信息咨询中心的过程中难免会碰到各种难题,下面为大家简单介绍一下,如何注册信息咨询中心,如何注册北京信息咨询中心,希望对大家有所帮助。有需要我们代办注册各类北京企业的都可以联系我

- 一、注册北京信息咨询中心的材料:
- (1)公司名称(防止重名、避免使用禁用词、字)
- (2)注册资金(根据需要填写,可认缴)
- (3)法人、股东信息(身份证正反面及联系方式)
- (4)经营范围(根据业务方向填写)
- (5)地址(注册地址)

二、注册北京信息咨询中心的流程:								
核名	认证	网登注册	工商局现场办理	申请领取执照	篆刻公司章	税务报道	银行开户。	
三、注册北京信息咨询中心的办理周期:								
10个工作日左右。								
四、注册北京信息咨询中心的要求:								
股东为能够独立承担法律的自然人即可,其他并无特殊要求。								